

A n t w o r t

des Ministeriums der Finanzen

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Dr. Katrin Rehak-Nitsche (SPD)
– Drucksache 17/12098 –

Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, die Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweilige Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Die **Kleine Anfrage – Drucksache 17/12098** – vom 17. Juni 2020 hat folgenden Wortlaut:

Das Land fördert seine Kommunen mit mehreren Hundert Millionen Euro pro Jahr. Dies stärkt die kommunale Selbstverwaltung und Daseinsvorsorge vor Ort. Dabei unterstützt das Land auch zahlreiche kommunale Aufgaben, um u. a. gleichwertige Lebensverhältnisse im ganzen Land zu gewährleisten. Auch die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile (Wörth, Büchelberg, Maximiliansau, Schaidt), die Stadt Germersheim sowie deren Stadtteil Sondernheim und die Verbandsgemeinde Bellheim sowie deren Ortsgemeinden (Bellheim, Zeiskam, Knittelsheim und Ottersheim), die Verbandsgemeinde Rülzheim sowie deren Ortsgemeinden (Rülzheim, Hördt, Kuhardt und Leimersheim), die Verbandsgemeinde Jockgrim sowie deren Ortsgemeinden (Jockgrim, Rheinzabern, Neupotz und Hatzenbühl) und die Verbandsgemeinde Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden (Hagenbach, Neuburg, Berg, Scheibenhardt) profitieren hiervon.

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Fördersummen des Landes wurden vom Jahr 2016 bis heute den einzelnen oben genannten Gebietskörperschaften insgesamt bewilligt?
2. Welche Maßnahmen mit welcher Zweckbestimmung sind seit dem Jahr 2016 durch Landesmittel in den jeweiligen einzelnen oben genannten Gebietskörperschaften gefördert worden?
3. Welche beantragten Maßnahmen und Fördersummen befinden sich in den jeweiligen einzelnen oben genannten Gebietskörperschaften aktuell noch in der Prüfung zur Bewilligung?

Das **Ministerium der Finanzen** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 10. Juli 2020 wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1:

Seit dem Jahr 2016 bis heute wurden insgesamt Fördermittel in Höhe von
9 877 459 Euro für die Stadt Wörth,
10 148 869 Euro für die Stadt Germersheim,
1 575 184 Euro für die Verbandsgemeinde Bellheim,
5 806 121 Euro für die Verbandsgemeinde Rülzheim,
3 654 920 Euro für die Verbandsgemeinde Jockgrim und
1 286 374 Euro für die Verbandsgemeinde Hagenbach bewilligt.

Das Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten weist darauf hin, dass für den Landkreis Germersheim im forstlichen Zuwendungsverfahren eine Darstellung der Zuwendungsdaten unterhalb der Ebenen Landkreis, große kreisangehörige Stadt und kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwands zur Aufschlüsselung der vielfach praktizierten sogenannten Bündelungsverfahren nicht möglich ist. Für diesen Bereich wird nur eine Sammelangabe gemeldet. Das Fachressort gibt an, dass den Städten und Gemeinden im Landkreis Germersheim seit dem Jahr 2016 bis heute für die forstliche Förderung Zuwendungsmittel in Höhe von 36 638 Euro bewilligt wurden.

Zu den Fragen 2 bis 3

Die Antworten auf die Fragen 2 bis 3 ergeben sich aus der nachfolgenden Übersicht, in der das Ergebnis einer entsprechenden Ressortumfrage dargestellt ist.

Doris Ahnen
Staatsministerin

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz

Förderbereich: Förderung der Weiterbildung von Migranten durch Sprachkurse

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 06 025	Rülzheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2016	KVHS Gernersheim	01.06.2016	2.680
2	334 00 007	Gernersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2017	KVHS Gernersheim	17.03.2017	1.800
3	334 00 007	Gernersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2017	KVHS Gernersheim	15.05.2017	1.800
4	334 00 007	Gernersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2018	KVHS Gernersheim	23.01.2018	1.596
5	334 06 025	Rülzheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2018	KVHS Gernersheim	27.03.2018	1.800
6	334 00 007	Gernersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2018	KVHS Gernersheim	24.04.2018	1.596
7	334 00 007	Gernersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2020	KVHS Gernersheim	02.03.2020	6.825
8	334 00 007	Gernersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2020	KVHS Gernersheim	05.03.2020	6.805

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Förderung der Weiterbildung von Migranten durch Sprachkurse

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Prüfung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 00 007	Germersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2020	KVHS Germersheim	8.015	26.02.2020
2	334 00 007	Germersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2020	KVHS Germersheim	6.655	26.02.2020
3	334 00 007	Germersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2020	KVHS Germersheim	5.255	26.02.2020
4	334 00 007	Germersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2020	KVHS Germersheim	8.100	26.02.2020
5	334 00 007	Germersheim	Sprachkurs für Migranten im Jahr 2020	KVHS Germersheim	9.513	26.02.2020

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Familie und Jugend

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegeschlüsselnummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
						in Euro
zu 2						
1	334 00 007	Stadt Germersheim	Woche der Kinderrechte 2016	KV Germersheim	08.04.2016	360
2	334 00 007	Stadt Germersheim	Woche der Kinderrechte 2017	KV Germersheim	30.06.2017	360
3	334 00 007	Stadt Germersheim	Woche der Kinderrechte 2018	KV Germersheim	09.08.2018	540
4	334 00 007	Stadt Germersheim	Woche der Kinderrechte 2019	KV Germersheim	28.03.2019	540
5	334 00 007	Stadt Germersheim	Woche der Kinderrechte 2020	KV Germersheim	16.03.2020	2.979
6	334 00 007	Stadt Germersheim	Kinder(Stadt)plan	SV Germersheim	31.07.2017	1.964
7	334 00 501	Stadt Wörth	Kinder(Stadt)plan	SV Wörth	09.01.2019	2.250
8	334 02 000	Hagenbach	Förderung von hauptamtlichen Fachkräften für die Jugendarbeit im ländlichen Raum	VG Hagenbach	08.03.2016	12.300
9	334 02 000	Hagenbach	Förderung von hauptamtlichen Fachkräften für die Jugendarbeit im ländlichen Raum	VG Hagenbach	29.03.2017	12.300
10	334 02 000	Hagenbach	Förderung von hauptamtlichen Fachkräften für die Jugendarbeit im ländlichen Raum	VG Hagenbach	26.01.2018	12.300
11	334 02 000	Hagenbach	Förderung von hauptamtlichen Fachkräften für die Jugendarbeit im ländlichen Raum	VG Hagenbach	20.03.2019	12.300
12	334 02 000	Hagenbach	Förderung von hauptamtlichen Fachkräften für die Jugendarbeit im ländlichen Raum	VG Hagenbach	14.02.2020	12.300

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Familie und Jugend

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Prüfung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 01 036	OG Zeiskam	digitaler Jugendtreff in der OG Zeiskam	VG Bellheim	1.000	15.05.2020
2	334 01 001	OG Bellheim	digitaler Jugendtreff in der OG Bellheim	VG Bellheim	1.000	15.05.2020

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Familie, Frauen, Jugend, Integration und Verbraucherschutz
Förderbereich: Frauen

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 00 007	Stadt Germersheim	Veranstaltungsreihe für die Integration geflüchteter Frauen	KV Germersheim	21.02.2018	1.395

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Tourismus

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 00 007	Stadt Germersheim	Neubau einer barrierefreien Toilettenanlage im Anschluss an den gastronomischen Betrieb (Kiosk) in Steizenbauweise am Rheinvorland	Stadt Germersheim	18.12.2019	128.571

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Tourismus

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Prüfung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 00 007	Stadt Germersheim	Schaffung einer barrierefreien Radwegeführung innerhalb des Stadtgebietes Germersheim mit dem Rhein-Radweg und den Zuwegen in die Stadt und zum Naherholungsgebiet Sondernheim	Stadt Germersheim	1.016.600	27.12.2019
2	334 00 007	Stadt Germersheim	Schaffung eines barrierefreien touristischen Fußwegeleitsystems mit integriertem barrierefreiem Spaziergang am Rheinvorland, dem Stadtrundgang und der Innenstadtroute entlang der Händler und Gastronomie	Stadt Germersheim	113.050	27.12.2019
3	334 00 007	Stadt Germersheim	Schaffung eines barrierefreien Kulturangebotes für die Stadt Germersheim durch den Ausbau des Stadt- und Festungsmuseums sowie des Deutschen Straßenmuseums	Stadt Germersheim	680.000	27.12.2019

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
1	334 00 007	Germersheim	P&R-Anlage Bahnhofpunkt Germersheim-Mitte	KV Germersheim für die Stadt Germersheim	14.07.2016	753.100
2	334 01 001	OG Bellheim	Gehwegausbau (GW) i.Z.d. Hauptstraße, 1. BA	VG Bellheim	31.03.2017	79.253
3	334 01 001	OG Bellheim	GW-Ausbau i.Z.d. Hauptstraße, Fortmühlstraße - Große Kirchstraße	VG Bellheim	15.05.2020	105.105
4	334 02 021	OG Neuburg am Rhein	Bushaltestelle (BHS) u. Gehwegausbau in der Kehlstraße	VG Hagenbach	21.10.2019	152.104
5	334 02 002	OG Berg (Pfalz) OG Hagenbach	Ausbau barrierefreie BHS Bruchbergstraße	KV Germersheim für die OG Berg	03.12.2018	62.775
6	334 02 008	OG Hagenbach	Barrierefreier Ausbau BHS Friedhofstraße	KV Germersheim für die OG Hagenbach	19.08.2019	82.705
7	334 03 012	OG Jockgrim	BHS im Zuge der Buchstraße	KV Germersheim für die OG Jockgrim	29.05.2019	30.600
8	334 03 012	OG Jockgrim	Ausbau der Buchstraße (Straße+GW)	VG Jockgrim	14.06.2019	287.840

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Wirtschaft, Verkehr, Landwirtschaft und Weinbau
Förderbereich: Verkehr und Straßenbau

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegemeinschaftsnummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Prüfung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragsstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 03 024	OG Rheinzabern	Barrierefreier Ausbau zweier Bushaltestellen in der Kandelers Straße	KV Germersheim für die OG Rheinzabern	68.000	07.02.2020
2	334 01 001	OG Bellheim	GW-Ausbau i.Z.d. Ausbaus der L 509; von großer Kirchstraße bis Ortsausgang	VG Bellheim	238.000	29.02.2020

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Breitband

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
in Euro						
tt.mm.jjjj						
zu 2						
1	334 01 023	Ottersheim	Förderung von freien WLAN-Hotspots (wif4tip)	Ottersheim	14.12.2017	500 Festbeitrags-förderung
2	334 01 001	Bellheim	Förderung von freien WLAN-Hotspots (wif4tip)	Bellheim	14.12.2017	500 Festbeitrags-förderung
3	334 03 012	Jockgrim	Förderung von freien WLAN-Hotspots (wif4tip)	Jockgrim	08.10.2018	500 Festbeitrags-förderung
4	334 03 022	Neupotz	Förderung von freien WLAN-Hotspots (wif4tip)	Neupotz	08.10.2018	500 Festbeitrags-förderung
5	334 03 009	Hatzenbühl	Förderung von freien WLAN-Hotspots (wif4tip)	Hatzenbühl	08.10.2018	500 Festbeitrags-förderung
6	334 03 024	Rheinzabern	Förderung von freien WLAN-Hotspots (wif4tip)	Rheinzabern	08.10.2018	500 Festbeitrags-förderung
7	334 02 008	Hagenbach	Förderung von freien WLAN-Hotspots (wif4tip)	Hagenbach	14.12.2017	500 Festbeitrags-förderung

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Investitionsstock

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 00 007	Germersheim	Neubau eines Feuerwehrhauses	Stadt Germersheim	07.11.2018	500.000
2	334 00 007	Germersheim	Sanierung des Stadthauses der Stadt Germersheim DAKI_NR = 20 0074	Stadt Germersheim	06.11.2019	684.473
3	334 03 009	Hatzenbühl	Erneuerung der Heizungsanlage im Dorfgemeinschaftshaus DAKI_NR = 20 0152	OG Hatzenbühl	10.03.2017	61.074
4	334 03 000	Jockgrim	Sanierung der Heizungsanlage im Verwaltungsgebäude DAKI_NR = 20 0166	VG Jockgrim	27.11.2017	114.552
5	334 03 012	Jockgrim	Einbau einer neuen Heizungsanlage im Bürgerhaus DAKI_NR = 20 0167	OG Jockgrim	04.05.2017	111.420

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport
Förderbereich: Kommunalentwicklung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 02 000	VG Hagenbach	Zukunftsinitiative "Starke Kommune - Starkes Land" (2018 bis 2021)	VG Kandel	22.01.2018	166.667
2	334 00 501	Stadt Wörth	Zukunftsinitiative "Starke Kommune - Starkes Land" (2018 bis 2021)	VG Kandel	22.01.2018	166.667
3	334 00 501	Stadt Wörth	Kommune der Zukunft, Integrierter Standortentwicklungsprozess 2017 bis 06/2020	Stadt Wörth	01.10.2016	487.550
4	334 00 501	Stadt Wörth	Interkommunales Netzwerk Digitale Stadt 2019 bis 2021	Stadt Wörth	17.04.2019	67.500

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Sportstättenförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 00 007	Germersheim	1 Übungseinheit u. Tribüne der neuen 3-Feld-Sporthalle an der Geschwister-Scholl-Schule	Stadt Germersheim	24.01.2020	504.000
2	334 01 001	Bellheim	KI 3.0 - Installation einer Solarabsorberanlage im Schwimmpark Bellheim	VG Bellheim	05.10.2017	96.120

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Städtebauförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
						in Euro
zu 2						
1	334 00 007	Stadt Germersheim	Innenstadtentwicklung/Aktives Stadtzentrum Innenstadt Germersheim	Stadt Germersheim	28.12.2016	450.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Dorferneuerung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 01 023	OG Ottersheim	Umgestaltung der Ortsmitte zu einem Generationentreffpunkt	OG Ottersheim	26.02.2016	212.600
2	334 01 023	OG Ottersheim	Umgestaltung der Ortsmitte zu einem Generationentreffpunkt	OG Ottersheim	06.07.2017	215.500
3	334 06 011	OG Hördt	Umbau altes Forsthaus zu Bürgerzentrum	OG Hördt	25.10.2017	620.000
4	334 02 021	OG Neuburg	Anlegen eines Dorfundweges	OG Neuburg	12.05.2017	20.700
5	334 02 021	OG Neuburg	Gestaltung Rathausplatz	OG Neuburg	11.06.2018	157.000
6	334 06 011	OG Hördt	Umbau altes Forsthaus zu Bürgerzentrum	OG Hördt	25.05.2018	461.800
7	334 06 011	OG Hördt	Umbau altes Forsthaus zu Bürgerzentrum	OG Hördt	29.05.2019	145.400

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium des Innern und für Sport

Förderbereich: Brand- und Katastrophenschutz

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2						
1	334 06 000	VG Rülzheim	Mehrzwecktransportfahrzeug MZF 2 (RP)	VG Rülzheim	19.02.2016	28.000
2	334 00 501	Stadt Wörth	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 10	Stadt Wörth	19.02.2016	77.000
3	334 00 501	Stadt Wörth	Drehleiter DLA (K) 23-12	Stadt Wörth	19.02.2016	227.000
4	334 00 007	Stadt Germersheim	Hilfeleistungs-Löschgruppenfahrzeug HLF 20	Stadt Germersheim	18.08.2017	119.000
5	334 01 023	OG Ottersheim	Erweiterung des Feuerwehrhauses	VG Bellheim	18.08.2017	16.700
6	334 00 007	Stadt Germersheim	Neubau des Feuerwehrhauses in Germersheim (1. Teilrate der Nachbewilligung)	Stadt Germersheim	19.11.2018	500.000
7	334 00 501	Stadt Wörth	Atemschutzprüfstand	Stadt Wörth	19.11.2018	7.600
8	334 01 023	OG Ottersheim	Tragkraftspritzenfahrzeug TSF-W mit Beladung	VG Bellheim	23.04.2019	41.000
9	334 00 007	Stadt Germersheim	Feuerwehrhaus in Germersheim (2. Teilrate der Nachbewilligung)	Stadt Germersheim	11.04.2019	500.000
10	334 00 501	Stadt Wörth	Erneuerung der Schlauchpflegeanlage im Feuerwehrhaus Wörth	Stadt Wörth	23.04.2019	16.600

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie
Förderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
1	334 00 000	LK Germersheim	Jugendscout LK Germersheim 07/2015 - 06/2016	KV Germersheim	07.07.2015	10.835 (ESF) 4.334 (Land)
2	334 00 000	LK Germersheim	BBS-Bistro 09/2015 - 06/2016	KV Germersheim	17.03.2016	12.600 (Land)
3	334 00 000	LK Germersheim	Beschäftigungspilot für Flüchtlinge Germersheim 01/2016 - 12/2016	ProfeS GmbH	18.04.2016	45.000 (ESF) 16.975 (Land)
4	334 00 000	LK Germersheim	Fit für den Job Germersheim 01/2016 - 12/2016	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	26.02.2016	59.519 (ESF) 59.519 (Land)
5	334 00 000	LK Germersheim	Neue Wege 01/2016 - 12/2016	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	21.03.2016	97.440 (ESF)
6	334 00 000	LK Germersheim	Sprach- und Orientierungskurse für Flüchtlinge GER 01/2016 - 12/2016	ProfeS GmbH	22.12.2015	4.244 (ESF)
7	334 00 000	LK Germersheim	Qualifizierung von Lehrkräften in der Anwendung der Kompetenzanalyse Profil AC 03/2016 - 12/2016	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	10.06.2016	260.377 (ESF)
8	334 00 000	LK Germersheim	BBS-Bistro 2016-2017 07/2016 - 06/2017	KV Germersheim	29.06.2016	25.000 (Land)
9	334 00 000	LK Germersheim	Jugendscout LK Germersheim 07/2016 - 06/2017	KV Germersheim	13.06.2016	23.174 (ESF) 9.270 (Land)
10	334 00 000	LK Germersheim	Beschäftigungspilot für Flüchtlinge Germersheim 01/2017 - 06/2017	ProfeS GmbH	14.12.2016	15.896 (ESF) 15.896 (Land)
11	334 00 000	LK Germersheim	Fit für den Job Germersheim 2017 01/2017 - 12/2017	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	01.12.2016	61.671 (ESF) 61.671 (Land)

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie
Förderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2						
12	334 00 000	LK Germersheim	Qualifizierung von Lehrkräften in der Anwendung der Kompetenzanalyse Profil AC 01/2017 - 12/2017	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	24.01.2017	275.755 (ESF)
13	334 00 000	LK Germersheim	Sprach- und Orientierungskurse für Flüchtlinge GER 01/2017 - 12/2017	ProfeS GmbH	20.12.2016	11.318 (ESF)
14	334 00 000	LK Germersheim	BBS-Bistro 2017-2018 07/2017 - 06/2018	KV Germersheim	28.04.2017	25.000 (Land)
15	334 00 000	LK Germersheim	Beschäftigungspilot für Flüchtlinge in RLP - GER 07/2017 - 12/2017	ProfeS GmbH	28.06.2017	19.000 (Land)
16	334 00 000	LK Germersheim	Bedarfsgemeinschaftscoaching Germersheim 01/2018 - 12/2018	Verein zur Förderung der beruflichen Bildung	22.12.2017	71.310 (ESF) 35.655 (Land)
17	334 00 000	LK Germersheim	Fit für den Job GER 2018 01/2018 - 12/2018	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	21.12.2017	66.800 (ESF) 66.800 (Land)
18	334 00 000	LK Germersheim	Qualifizierung von Lehrkräften in der Anwendung der Kompetenzanalyse Profil AC 01/2018 - 12/2018	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	22.01.2018	286.945 (ESF)
19	334 00 000	LK Germersheim	Sprach- und Orientierungskurse für Flüchtlinge GER 01/2018 - 12/2018	ProfeS GmbH	28.12.2017	9.180 (ESF)
20	334 00 000	LK Germersheim	BBS-Bistro 2018-2019 07/2018 - 06/2019	KV Germersheim	27.06.2018	25.000 (Land)
21	334 00 000	LK Germersheim	FridA - Frauen - Integration in den Arbeitsmarkt 09/2018 - 12/2019	ProfeS GmbH	05.12.2018	106.477 (Land)
22	334 00 000	LK Germersheim	50+ Nevv! Noch einmal von vorne! 09/2018 - 08/2019	ProfeS GmbH	03.12.2018	123.186 (Land)
23	334 00 000	LK Germersheim	Bedarfsgemeinschaftscoaching Germersheim 01/2019 - 12/2019	Verein zur Förderung der beruflichen Bildung	13.12.2018	74.873 (ESF) 37.436 (Land)

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie
Förderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
24	334 00 000	LK Germersheim	Fit für den Job GER 2019 01/2019 - 12/2019	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	17.12.2018	88.683 (ESF) 44.342 (Land)
25	334 00 000	LK Germersheim	Qualifizierung von Lehrkräften in der Anwendung der Kompetenzanalyse Profil AG 01/2019 - 12/2019	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	11.03.2019	282.429 (ESF)
26	334 00 000	LK Germersheim	IBP GER 2019 Integration mit neuen Beruflichen Perspektiven 01/2019 - 12/2019	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	18.12.2018	77.490 (ESF) 38.745 (Land)
27	334 00 000	LK Germersheim	Sprach- und Orientierungskurse für Flüchtlinge Germersheim und Landau 01/2019 - 12/2019	ProfeS GmbH	12.12.2018	29.160 (ESF)
28	334 01 023	Ottersheim	Seniorenbeirat Ottersheim, Initiative des Ehrenamts	Seniorenbeirat Ottersheim	22.11.2019	100
29	334 00 000	LK Germersheim	BBS Bistro 2019/2020 07/2019 - 06/2020	KV Germersheim	28.08.2019	25.000 (Land)
30	334 00 000	LK Germersheim	Bedarfsgemeinschaftscoaching Germersheim 01/2020 - 12/2020	Verein zur Förderung der beruflichen Bildung	17.12.2019	80.367 (ESF) 40.184 (Land)
31	334 00 000	LK Germersheim	Fit für den Job GER 2020 01/2020 - 12/2020	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	20.12.2019	97.774 (ESF) 49.127 (Land)
32	334 00 000	LK Germersheim	FrlDA 2.0 - Frauen-Integration in den Arbeitsmarkt - Germersheim 01/2020 - 12/2020	ProfeS GmbH	07.01.2020	66.350 (ESF)
33	334 00 000	LK Germersheim	Qualifizierung von Lehrkräften in der Anwendung der Kompetenzanalyse Profil AC 01/2020 - 12/2020	CJD Rhein- Pfalz/Nordbaden	04.05.2020	173.169 (ESF)

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie
Förderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde-schlüssel-nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
34	334 00 000	LK Germersheim	IBP Integration mit neuen Beruflichen Perspektiven GER 2020 01/2020 - 12/2020	CJD Rhein-Pfalz/Nordbaden	02.12.2019	79.110 (ESF) 39.555 (Land)
35	334 00 000	LK Germersheim	Sprach- und Orientierungskurse für Flüchtlinge GER und LD 01/2020 - 12/2020	ProfeS GmbH	19.12.2019	36.450 (ESF)

* Das Arbeitsmarktreferat weist darauf hin, dass Projekte ausgewertet wurden, die dem Landkreis Germersheim zuzuordnen sind. Eine weitere Spezifizierung auf Verbands- und Ortsgemeinden oder (nicht kreisfreie) Städte ist technisch nicht möglich. Berücksichtigt wurden unter Nr. 1 und Nr. 2 der Übersicht jeweils die bewilligte Fördersumme 2016

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Soziales, Arbeit, Gesundheit und Demografie
Förderbereich: Arbeitsmarkt und Soziales

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Bearbeitung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 01 023	Ottersheim	Seniorenbeirat Ottersheim, Initiative des Ehrenamts	Seniorenbeirat Ottersheim	100	22.11.2019
2	334 00 000	LK Germersheim	BBS Bistro 07/2020 - 06/2021	LK Germersheim	25.000 (Land)	04.06.2020

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Sprachförderung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	
						tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2							
1	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2016/2017	Stadt Gernersheim	01.06.2016		3.600
2	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2016/2017	Stadt Gernersheim	01.06.2016		3.600
3	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2016/2017	Stadt Gernersheim	01.06.2016		5.400
4	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2017/2018	Stadt Gernersheim	01.06.2017		3.600
5	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2017/2018	Stadt Gernersheim	01.06.2017		3.600
6	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2017/2018	Stadt Gernersheim	01.06.2017		5.400
7	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2018/2019	Stadt Gernersheim	01.06.2018		3.600
8	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2018/2019	Stadt Gernersheim	01.06.2018		3.600
9	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2018/2019	Stadt Gernersheim	01.06.2018		5.400
10	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2019/2020	Stadt Gernersheim	01.06.2019		3.600
11	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2019/2020	Stadt Gernersheim	01.06.2019		1.800
12	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2019/2020	Stadt Gernersheim	01.06.2019		7.200
13	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2020/2021	Stadt Gernersheim	09.06.2020		10.800
14	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2020/2021	Stadt Gernersheim	09.06.2020		3.600
15	334 00 007	Gernersheim	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2020/2021	Stadt Gernersheim	09.06.2020		3.600
16	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2016/2017	Stadt Wörth	01.06.2016		3.600
17	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2016/2017	Stadt Wörth	01.06.2016		5.400
18	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2017/2018	Stadt Wörth	01.06.2017		3.600
19	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2017/2018	Stadt Wörth	01.06.2017		5.400
20	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2018/2019	Stadt Wörth	01.06.2018		3.600
21	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2018/2019	Stadt Wörth	01.06.2018		5.400
22	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2019/2020	Stadt Wörth	01.06.2019		3.600
23	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2019/2020	Stadt Wörth	01.06.2019		5.400

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Sprachförderung

Ifd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung tt.mm.jjjj	Bewilligte Fördersumme	
						in Euro	
zu 2							
24	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2020/2021	Stadt Wörth	09.06.2020	3.600	
25	334 00 501	Wörth	Qualifizierte Hausaufgabenhilfe SJ 2020/2021	Stadt Wörth	09.06.2020	5.400	

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Förderung der Ferienbetreuung für Schulkinder

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme	
						tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2							
1	334 03	VG Jockgrim	Ferienangebot mit verschiedenen Themenfeldern (u.a. Leben der Römer, Zirkus, Wald und seine Tiere etc.)	KV Germersheim	28.08.2017		8.408
2	334 06 016	OG Leimersheim	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen	KV Germersheim	28.08.2017		600
3	334 06 015	OG Kuhardt	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen, Zoobesuch etc.	KV Germersheim	28.08.2017		400
4	334 01 001	OG Bellheim	Betreuungsmaßnahmen; Themen u.a.: "Rund ums Ei", freizeit- und erlebnispädagogische Aktivitäten, gemeinsame Spiele und Unternehmungen	KV Germersheim	28.08.2017		3.104
5	334 03	VG Jockgrim	Ferienangebot mit verschiedenen Themenfeldern (u.a. Leben der Römer, Zirkus, Wald und seine Tiere etc.)	KV Germersheim	29.06.2018		11.231
6	334 06 016	OG Leimersheim	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen	KV Germersheim	29.06.2018		3.800
7	334 06 015	OG Kuhardt	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen, Zoobesuch etc.	KV Germersheim	29.06.2018		1.280
8	334 01 001	OG Bellheim	Betreuungsmaßnahmen; Themen u.a.: Fahrradtour, gemeinsames Frühstück, freizeit- und erlebnispädagogische Aktivitäten, gemeinsame Spiele und Unternehmungen	KV Germersheim	29.06.2018		7.312
9	334 01	VG Bellheim	Verschiedene Tagesausflüge	KV Germersheim	29.06.2018		400
10	334 06	VG Rülzheim	Gemeinsame Aktivitäten (u.a. Outdooraktivitäten, Sportangebote, Teamaktionen)	KV Germersheim	29.06.2018		1.000
11	334 03	VG Jockgrim	Ferienangebot mit verschiedenen Themenfeldern (u.a. Leben der Römer, Zirkus, Wald und seine Tiere etc.)	KV Germersheim	12.04.2019		9.238
12	334 06 016	OG Leimersheim	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen, Dorffralley	KV Germersheim	12.04.2019		3.800
13	334 06 015	OG Kuhardt	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen, Zoobesuch, Spielplatzbesuch etc.	KV Germersheim	12.04.2019		2.440

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Förderung der Ferienbetreuung für Schulkinder

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
14	334 01 001	OG Bellheim	Betreuungsmaßnahmen; Themen u.a.: Grillen, gemeinsames Frühstück, freizeit- und erlebnispädagogische Aktivitäten, gemeinsame Spiele im Freien und Unternehmungen	KV Germersheim	12.04.2019	7.564
15	334 06	VG Rülzheim	Gemeinsame Aktivitäten (u.a. Outdooraktivitäten, Sportangebote, Teamaktionen)	KV Germersheim	12.04.2019	1.020
16	334 01	VG Bellheim	Verschiedene Tagesausflüge	KV Germersheim	12.04.2019	960
17	334 01 001	OG Bellheim	Betreuungsmaßnahmen; Themen u.a.: Schwimmbad, Spaziergänge, Abenteuerspielfeld, Straußenfarm etc.	KV Germersheim	04.05.2020	7.004
18	334 03	VG Jockgrim	Ferienangebot mit verschiedenen Themenfeldern (u.a. Basteln, Fußball, Eis essen etc.)	KV Germersheim	04.05.2020	7.050
19	334 06 016	OG Leimersheim	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen	KV Germersheim	04.05.2020	3.625
20	334 06 015	OG Kuhardt	Betreuungsangebot mit u.a. Tagesausflügen, Zoobesuch, Spielplatzbesuch etc.	KV Germersheim	04.05.2020	3.040
21	334 06	VG Rülzheim	Gemeinsame Aktivitäten (u.a. Outdooraktivitäten, Sportangebote, Teamaktionen)	KV Germersheim	04.05.2020	1.311

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
1	334 01 001	Bellheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	OG Bellheim	13.06.2016	4.092
2	334 02 002	Berg	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	VG Hagenbach f. d. OG Berg	13.06.2016	2.046
3	334 00 007	Germersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Geschwister-Scholl im SJ 16/17	Stadt Germersheim	13.06.2016	3.324
4	334 00 007	Germersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Eduard-Orth im SJ 16/17	Stadt Germersheim	13.06.2016	3.580
5	334 00 007	Germersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Gottfried-Tulla im SJ 16/17	Stadt Germersheim	13.06.2016	3.324
6	334 02 008	Hagenbach	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	VG Hagenbach f. d. OG Hagenbach	13.06.2016	2.046
7	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	VG Jockgrim	13.06.2016	3.068
8	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	OG Hatzenbühl	13.06.2016	1.790
9	334 06 011	Hördt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	OG Hördt	13.06.2016	2.046
10	334 03 012	Jockgrim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	VG Jockgrim	13.06.2016	3.068
11	334 06 015	Kuhardt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	OG Kuhardt	13.06.2016	4.092
12	334 06 016	Leimersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	OG Leimersheim	13.06.2016	6.138
13	334 03 022	Neupotz	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	VG Jockgrim	13.06.2016	3.580

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
14	334 01 023	Oftersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	VG Bellheim	13.06.2016	4.092
15	334 03 024	Rheinzaubern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	VG Jockgrim	13.06.2016	3.068
16	334 06 025	Rülzheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	OG Rülzheim	13.06.2016	4.092
17	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dammshule im SJ 16/17	Stadt Wörth	13.06.2016	5.882
18	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dorschberg im SJ 16/17	Stadt Wörth	13.06.2016	7.928
19	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Tulla Maximiliansau im SJ 16/17	Stadt Wörth	13.06.2016	4.858
20	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Schaidt im SJ 16/17	Stadt Wörth	13.06.2016	4.092
21	334 01 036	Zeiskam	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 16/17	OG Zeiskam	13.06.2016	4.092
22	334 01 001	Bellheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	OG Bellheim	22.06.2017	4.092
23	334 02 002	Berg	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Hagenbach f. d. OG Berg	22.06.2017	2.046
24	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Geschwister-Scholl im SJ 17/18	Stadt Gernersheim	22.06.2017	3.324
25	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Eduard-Orth im SJ 17/18	Stadt Gernersheim	22.06.2017	3.580
26	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Gottfried-Tulla im SJ 17/18	Stadt Gernersheim	22.06.2017	3.324

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
27	334 02 008	Hagenbach	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Hagenbach f. d. OG Hagenbach	22.06.2017	2.046
28	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Jockgrim	22.06.2017	1.534
29	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	OG Hatzenbühl	22.06.2017	1.790
30	334 06 011	Hördt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Rülzheim f. d. OG Hördt	22.06.2017	2.046
31	334 03 012	Jockgrim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Jockgrim	22.06.2017	3.068
32	334 06 015	Kuhardt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Rülzheim f. d. OG Kuhardt	22.06.2017	4.092
33	334 06 016	Leimersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Rülzheim f. d. OG Leimersheim	22.06.2017	6.138
34	334 03 022	Neupotz	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Jockgrim	22.06.2017	3.580
35	334 01 023	Ottersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Bellheim	22.06.2017	4.092
36	334 03 024	Rheinzaubern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Jockgrim	22.06.2017	1.534
37	334 03 024	Rheinzaubern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	OG Rheinzaubern	22.06.2017	1.534
38	334 06 025	Rülzheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	VG Rülzheim f. d. OG Rülzheim	22.06.2017	4.092
39	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dammsschule im SJ 17/18	Stadt Wörth	22.06.2017	6.138

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
40	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dorschberg im SJ 17/18	Stadt Wörth	22.06.2017	7.928
41	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Tulla Maximiliansau im SJ 17/18	Stadt Wörth	22.06.2017	6.648
42	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Schaidt im SJ 17/18	Stadt Wörth	22.06.2017	4.092
43	334 01 036	Zeiskam	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 17/18	OG Zeiskam	22.06.2017	4.092
44	334 01 001	Bellheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	OG Bellheim	15.06.2018	4.092
45	334 02 002	Berg	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Hagenbach f. d. OG Berg	15.06.2018	2.046
46	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Eduard-Orth im SJ 18/19	Stadt Gernersheim	15.06.2018	3.580
47	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Geschwister-Scholl im SJ 18/19	Stadt Gernersheim	15.06.2018	3.580
48	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Gottfried-Tulla im SJ 18/19	Stadt Gernersheim	15.06.2018	3.324
49	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	OG Hatzenbühl	15.06.2018	1.790
50	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Jockgrim	15.06.2018	1.534
51	334 06 011	Hördt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Rülzheim f. d. OG Hördt	15.06.2018	2.046
52	334 03 012	Jockgrim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Jockgrim	15.06.2018	3.068

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
53	334 06 015	Kuhardt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Rülzheim f. d. OG Kuhardt	15.06.2018	4.092
54	334 06 016	Leimersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	OG Leimersheim	15.06.2018	6.138
55	334 03 022	Neupotz	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Jockgrim	15.06.2018	3.580
56	334 01 023	Oftersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Bellheim	15.06.2018	4.092
57	334 03 024	Rheinzabern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Jockgrim	15.06.2018	1.534
58	334 03 024	Rheinzabern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	OG Rheinzabern	15.06.2018	1.534
59	334 06 025	Rülzheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	VG Rülzheim f. d. OG Rülzheim	15.06.2018	6.138
60	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dammschule im SJ 18/19	Stadt Wörth	15.06.2018	6.138
61	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dorschberg im SJ 18/19	Stadt Wörth	15.06.2018	8.950
62	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Schaidt im SJ 18/19	Stadt Wörth	15.06.2018	4.092
63	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Tulla Maximiliansau im SJ 18/19	Stadt Wörth	15.06.2018	5.114
64	334 01 036	Zeiskam	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 18/19	GV Zeiskam	15.06.2018	4.092
65	334 01 001	Bellheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	GV Bellheim	07.06.2019	4.092

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
66	334 02 002	Berg	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Hagenbach f. d. OG Berg	07.06.2019	2.046
67	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Eduard-Orth im SJ 19/20	Stadt Gernersheim	07.06.2019	3.580
68	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Geschwister-Scholl im SJ 19/20	Stadt Gernersheim	07.06.2019	3.580
69	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Gottfried-Tulla im SJ 19/20	Stadt Gernersheim	07.06.2019	3.324
70	334 02 008	Hagenbach	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Hagenbach f. d. OG Hagenbach	07.06.2019	2.046
71	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	OG Hatzenbühl	07.06.2019	1.790
72	334 06 011	Hördt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Rülzheim f. d. OG Hördt	07.06.2019	2.046
73	334 03 012	Jockgrim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Jockgrim	07.06.2019	1.534
74	334 06 015	Kuhardt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Rülzheim f. d. OG Kuhardt	07.06.2019	4.092
75	334 06 016	Leimersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Rülzheim f. d. OG Leimersheim	07.06.2019	6.138
76	334 02 021	Neuburg	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Hagenbach f. d. OG Neuburg	07.06.2019	1.534
77	334 03 022	Neupotz	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Jockgrim	07.06.2019	4.092
78	334 01 023	Ottersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Bellheim	07.06.2019	6.138

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
79	334 03 024	Rheinzaubern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Jockgrim	07.06.2019	1.534
80	334 06 025	Rülzheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	VG Rülzheim f. d. OG Rülzheim	07.06.2019	6.138
81	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dammshole im SJ 19/20	Stadt Wörth	07.06.2019	5.882
82	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dorschberg im SJ 19/20	Stadt Wörth	07.06.2019	7.416
83	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Schaidt im SJ 19/20	Stadt Wörth	07.06.2019	4.092
84	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Tulla Maximiliansau im SJ 19/20	Stadt Wörth	07.06.2019	7.160
85	334 01 036	Zeiskam	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 19/20	OG Zeiskam	07.06.2019	4.092
86	334 01 001	Bellheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	OG Bellheim	29.05.2020	4.092
87	334 02 002	Berg	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Hagenbach f. d. OG Berg	29.05.2020	2.046
88	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Eduard-Orth im SJ 20/21	Stadt Gernersheim	29.05.2020	3.580
89	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Geschwister-Scholl im SJ 20/21	Stadt Gernersheim	29.05.2020	3.580
90	334 00 007	Gernersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Gottfried-Tulla im SJ 20/21	Stadt Gernersheim	29.05.2020	3.324
91	334 02 008	Hagenbach	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Hagenbach f. d. OG Hagenbach	29.05.2020	4.092

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
92	334 03 009	Hatzenbühl	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	OG Hatzenbühl	29.05.2020	1.790
93	334 06 011	Hördt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Rülzheim f. d. OG Hördt	29.05.2020	2.046
94	334 06 015	Kuhardt	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Rülzheim f. d. OG Kuhardt	29.05.2020	4.092
95	334 06 016	Leimersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Rülzheim f. d. OG Leimersheim	29.05.2020	6.138
96	334 02 021	Neuburg	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Hagenbach f. d. OG Neuburg	29.05.2020	1.790
97	334 03 022	Neupolz	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Jockgrim	29.05.2020	4.092
98	334 01 023	Ottersheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Bellheim	29.05.2020	6.138
99	334 03 024	Rheinzaubern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	OG Rheinzaubern	29.05.2020	1.534
100	334 03 024	Rheinzaubern	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Jockgrim f. d. OG Rheinzaubern	29.05.2020	1.534
101	334 06 025	Rülzheim	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	VG Rülzheim f. d. OG Rülzheim	29.05.2020	6.138
102	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dammerschule im SJ 20/21	Stadt Wörth	29.05.2020	7.928
103	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Dorschberg im SJ 20/21	Stadt Wörth	29.05.2020	7.160
104	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Schaidt im SJ 20/21	Stadt Wörth	29.05.2020	4.092

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Betreuende Grundschule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
105	334 00 501	Wörth	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule Tulla Maximiliansau im SJ 20/21	Stadt Wörth	29.05.2020	6.904
106	334 01 036	Zeiskam	Einrichtung von Betreuungsgruppen in der Grundschule im SJ 20/21	OG Zeiskam	29.05.2020	4.092

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: GTS-Pauschale

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2						
1	017 3 34 501	Stadt Wörth	Förderung der GTS	Stadt Wörth	24.08.2018	50.000 in Euro

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
					tt.mm.jjjj	
zu 2						
1	334 00 007	Stadt Germersheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	Stadt Germersheim	15.02.2017	5.857
2	334 00 007	Stadt Germersheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	Stadt Germersheim	05.02.2018	5.729
3	334 00 007	Stadt Germersheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	Stadt Germersheim	05.02.2019	5.712
4	334 00 007	Stadt Germersheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	Stadt Germersheim	05.02.2020	5.561
5	334 01 001	OG Bellheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	OG Bellheim	17.02.2016	2.076

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
					tt.mm.jjjj	
ZU 2						
6	334 01 001	OG Bellheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	OG Bellheim	15.02.2017	1.995
7	334 01 001	OG Bellheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	OG Bellheim	05.02.2018	1.903
8	334 01 001	OG Bellheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	OG Bellheim	05.02.2019	1.851
9	334 01 001	OG Bellheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	OG Bellheim	05.02.2020	1.944
10	334 06 025	VG Rülzheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Rülzheim	17.02.2016	3.256

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
					tt.mm.jjjj	
zu 2						
11	334 06 025	VG Rülzheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Rülzheim	15.02.2017	3.383
12	334 06 025	VG Rülzheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Rülzheim	05.02.2018	3.222
13	334 06 025	VG Rülzheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Rülzheim	05.02.2019	3.265
14	334 06 025	VG Rülzheim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Rülzheim	05.02.2020	3.324
15	334 03 012	VG Jockgrim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Jockgrim	17.02.2016	4.325

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
					tt.mm.jjjj	
ZU 2						
16	334 03 012	VG Jockgrim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Jockgrim	15.02.2017	4.339
17	334 03 012	VG Jockgrim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Jockgrim	05.02.2018	4.431
18	334 03 012	VG Jockgrim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Jockgrim	05.02.2019	4.464
19	334 03 012	VG Jockgrim	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Jockgrim	05.02.2020	4.362
20	334 02	VG Hagenbach	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Hagenbach	17.02.2016	2.476

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung

Förderbereich: Unterstützungsfonds nach § 109b SchulG

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
					tt.mm.jjjj	
zu 2						
21	334 02	VG Hagenbach	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Hagenbach	15.02.2017	2.494
22	334 02	VG Hagenbach	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Hagenbach	05.02.2018	2.473
23	334 02	VG Hagenbach	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Hagenbach	05.02.2019	2.509
24	334 02	VG Hagenbach	Unterstützungsleistung des Landes für die kommunalen Träger aus dem Unterstützungsfonds zur Wahrnehmung inklusiv-sozialintegrativer Aufgaben im Schulbereich (§ 109b SchulG).	VG Hagenbach	05.02.2020	2.502

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Frühkindliche Bildung

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegeschlüsselnummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
1	334 01 001	Bellheim	Kommunale Kindertagesstätte Hasenspiel; Neubau einer 2-gruppigen Kindertagesstätte	OG Bellheim	19.06.2017	203.350
2	334 06 025	Rülzheim	Kindergarten Sonnenschein; Bauliche Erweiterung der Kindertagesstätte für eine weitere Gruppe	OG Rülzheim	30.09.2016	29.250
3	334 06 025	Rülzheim	Kommunale Kindertagesstätte Regenbogen; Bauliche Erweiterung der Kindertagesstätte für eine weitere Gruppe	OG Rülzheim	30.09.2016	96.775
4	334 06 011	Hördt	Kindergarten St. Georg; Bauliche Erweiterung der Kindertagesstätte für eine weitere Gruppe	OG Hörth	19.06.2017	101.675
5	334 03 022	Neupotz	Kindertagesstätte Arche Noah; Bauliche Erweiterung der Kindertagesstätte für eine weitere Gruppe	OG Neupotz	19.06.2017	101.675
6	334 00 501	Stadt Wörth	Louise Scheppler-Kindertagesstätte; Neubau einer 5-gruppigen Kindertagesstätte	Stadt Wörth	19.06.2017	508.375
7	334 00 501	Stadt Wörth	Kindertagesstätte Abtswald; Neubau einer 4-gruppigen Kindertagesstätte	Stadt Wörth	20.12.2019	600.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: DigitalPakt Schule

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Prüfung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 03 012	Hatzenbühl, Jockgrim, Neupotz, Rheinzaubern	Vernetzung, WLAN-Ausleuchtung, Anzeigegegeräte, mobile Endgeräte und investive Begleitmaßnahmen im Rahmen des DigitalPakt Schule für Grundschulen	VG Jockgrim	288.000	15.01.2020

17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Kleine Anfrage Nr.:

Ressort: **Ministerium für Bildung**

Förderbereich: **Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel 1 und 2**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
1	334 00 501	Wörth	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Maximiliansau Wörth, Landesschulbauprogramm	Stadt Wörth	24.03.2016	60.000
2	334 00 501	Wörth	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Maximiliansau Wörth, Landesschulbauprogramm	Stadt Wörth	19.12.2017	80.000
3	334 00 501	Wörth	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Maximiliansau Wörth, Landesschulbauprogramm	Stadt Wörth	12.12.2018	50.000
4	334 00 501	Wörth	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Maximiliansau Wörth, Landesschulbauprogramm	Stadt Wörth	16.05.2019	50.000
5	334 00 501	Wörth	Umbau des Schulgebäudes, IGS Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	24.03.2016	175.000
6	334 00 501	Wörth	Umbau des Schulgebäudes, IGS Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	19.12.2017	110.000
7	334 00 501	Wörth	Umbau des Schulgebäudes, IGS Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	12.12.2018	130.000
8	334 00 501	Wörth	Umbau des Schulgebäudes, IGS Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	16.05.2019	110.000
9	334 00 501	Wörth	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, IGS Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	19.12.2017	1.075.000
10	334 00 501	Wörth	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, IGS Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	12.12.2018	1.400.000
11	334 00 501	Wörth	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, IGS Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	16.05.2019	1.045.000
12	334 00 501	Wörth	energetische Sanierung des Schulgebäudes, Gymnasium Wörth, KI 3.0 Energie - Kapitel 1	LK Germersheim	18.04.2018	2.361.218
13	334 00 501	Wörth	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Gymnasium Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	12.12.2018	295.000

17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt
Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und
die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie
deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Kleine Anfrage Nr.:
Ressort: **Ministerium für Bildung**
Förderbereich: **Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel 1 und 2**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2						
14	334 00 501	Wörth	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Gymnasium Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	16.05.2019	220.000
15	334 00 501	Wörth	Umbau des Schulgebäudes, Gymnasium Wörth, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	15.11.2019	145.000
16	334 00 007	Germersheim	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Eduard-Orth Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	13.07.2016	175.000
17	334 00 007	Germersheim	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Eduard-Orth Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	19.12.2017	110.000
18	334 00 007	Germersheim	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Eduard-Orth Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	12.12.2018	125.000
19	334 00 007	Germersheim	Neubau/Erweiterung/Mensa/Küche, Grundschule Eduard-Orth Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	16.05.2019	110.000
20	334 00 007	Germersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Geschwister-Scholl Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	04.10.2016	50.000
21	334 00 007	Germersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Geschwister-Scholl Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	19.12.2017	80.000
22	334 00 007	Germersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Geschwister-Scholl Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	12.12.2018	60.000

17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Kleine Anfrage Nr.:

Ressort: **Ministerium für Bildung**

Förderbereich: **Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel 1 und 2**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2						
					tt.mm.jjjj	in Euro
23	334 00 007	Gernersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Eduard-Orth Gernersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Gernersheim	07.12.2016	50.000
24	334 00 007	Gernersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Eduard-Orth Gernersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Gernersheim	19.12.2017	80.000
25	334 00 007	Gernersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Eduard-Orth Gernersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Gernersheim	12.12.2018	50.000
26	334 00 007	Gernersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Eduard-Orth Gernersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Gernersheim	16.05.2019	60.000
27	334 00 007	Gernersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Eduard-Orth Gernersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Gernersheim	07.12.2016	50.000
28	334 00 007	Gernersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Gottfried-Tulla Gernersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Gernersheim	19.12.2017	115.000
29	334 00 007	Gernersheim	Sanierung des Schulgebäudes, Gymnasium Gernersheim, Landesschulbauprogramm	LK Gernersheim	24.03.2016	215.000
30	334 00 007	Gernersheim	Sanierung des Schulgebäudes, Gymnasium Gernersheim, Landesschulbauprogramm	LK Gernersheim	19.12.2017	235.000
31	334 00 007	Gernersheim	Sanierung des Schulgebäudes, Gymnasium Gernersheim, Landesschulbauprogramm	LK Gernersheim	12.12.2018	305.000
32	334 00 007	Gernersheim	Sanierung des Schulgebäudes, Gymnasium Gernersheim, Landesschulbauprogramm	LK Gernersheim	16.05.2019	230.000

17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Kleine Anfrage Nr.:
Ressort: **Ministerium für Bildung**
Förderbereich: **Landesschulbauprogramm, Kl 3.0 Kapitel 1 und 2**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
33	334 00 007	Germersheim	Umbau des Schulgebäudes, RS+ Weizsäcker Germersheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	12.12.2018	545.000
34	334 00 007	Germersheim	Umbau des Schulgebäudes, RS+ Weizsäcker Germersheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	16.05.2019	410.000
35	334 00 007	Germersheim	Umbau des Schulgebäudes, BBS Germersheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	12.12.2018	50.000
36	334 00 007	Germersheim	Umbau des Schulgebäudes, BBS Germersheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	16.05.2019	50.000
37	334 00 007	Germersheim	Umbau des Schulhofes, Grundschule Gottfried-Tulla Germersheim, Kl 3.0 Kapitel 2	Stadt Germersheim	04.04.2019	359.981
38	334 00 007	Germersheim	Neubau der Sporthalle, Grundschule Geschwister-Scholl Germersheim, Landesschulbauprogramm	Stadt Germersheim	16.05.2019	50.000
39	334 00 007	Germersheim	Sanierung des Schulgebäudes, Gymnasium Germersheim, Kl 3.0 Kapitel 2	LK Germersheim	28.02.2019	287.960
40	334 01 036	Zeiskam	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Zeiskam, Landesschulbauprogramm	Gemeinde Zeiskam	07.12.2016	70.000
41	334 01 001	Bellheim	Sanierung des Schulgebäudes, Grundschule Bellheim, Kl 3.0 Kapitel 2	Gemeinde Bellheim	19.12.2018	221.670
42	334 01 023	Ottersheim	Umbau des Schulgebäudes und der Sportanlage, Grundschule Ottersheim, Landesschulbauprogramm	VG Bellheim	12.12.2018	60.000
43	334 01 023	Ottersheim	Umbau des Schulgebäudes und der Sportanlage, Grundschule Ottersheim, Landesschulbauprogramm	VG Bellheim	16.05.2019	55.000
44	334 06 025	Rülzheim	Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Rülzheim, Landesschulbauprogramm	VG Rülzheim	04.10.2016	65.000

17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Kleine Anfrage Nr.:

Ressort: **Ministerium für Bildung**

Förderbereich: **Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel 1 und 2**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
zu 2						
					tt.mm.jjjj	in Euro
45	334 06 025	Rülzheim	Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Rülzheim, Landesschulbauprogramm	VG Rülzheim	19.12.2017	80.000
46	334 06 025	Rülzheim	Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Rülzheim, Landesschulbauprogramm	VG Rülzheim	12.12.2018	50.000
47	334 06 025	Rülzheim	Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Rülzheim, Landesschulbauprogramm	VG Rülzheim	16.05.2019	50.000
48	334 06 025	Rülzheim	Erweiterung des Schulgebäudes, IGS Rülzheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	24.03.2016	490.000
49	334 06 025	Rülzheim	Erweiterung des Schulgebäudes, IGS Rülzheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	19.12.2017	535.000
50	334 06 025	Rülzheim	Erweiterung des Schulgebäudes, IGS Rülzheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	12.12.2018	700.000
51	334 06 025	Rülzheim	Erweiterung des Schulgebäudes, IGS Rülzheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	16.05.2019	520.000
52	334 06 025	Rülzheim	energetische Sanierung des Schulgebäudes, Grundschule Rülzheim, KI 3.0 Energie - Kapitel 1	VG Rülzheim	21.09.2017	197.027
53	334 06 015	Kuhardt	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude und an der Sportanlage, Grundschule Kuhardt, Landesschulbauprogramm	VG Rülzheim	12.12.2018	50.000
54	334 06 016	Leimersheim	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude und an der Sportanlage, Grundschule Leimersheim, Landesschulbauprogramm	VG Rülzheim	12.12.2018	60.000
55	334 06 011	Hördt	energetische Sanierung des Schulgebäudes und der Sportanlage, Grundschule Hördt, KI 3.0 Energie - Kapitel 1	VG Rülzheim	09.12.2019	156.503
56	334 06 011	Hördt	Brandschutzmaßnahmen am Schulgebäude, Grundschule Hördt, Landesschulbauprogramm	VG Rülzheim	16.05.2019	15.000

17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Kleine Anfrage Nr.:
Ressort: **Ministerium für Bildung**
Förderbereich: **Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel 1 und 2**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
57	334 06 015	Kuhardt	energetische Sanierung des Schulgebäudes, Grundschule Kuhardt, KI 3.0 Energie - Kapitel 1	VG Rülzheim	09.12.2019	46.147
58	334 06 016	Leimersheim	energetische Sanierung des Schulgebäudes, Grundschule Leimersheim, KI 3.0 Energie - Kapitel 1	VG Rülzheim	09.12.2019	51.420
59	334 03 009	Hatzenbühl	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Hatzenbühl, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	24.03.2016	50.000
60	334 03 009	Hatzenbühl	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Hatzenbühl, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	19.12.2017	80.000
61	334 03 009	Hatzenbühl	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Hatzenbühl, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	12.12.2018	50.000
62	334 03 009	Hatzenbühl	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Hatzenbühl, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	16.05.2019	70.000
63	334 03 012	Jockgrim	Erweiterung/Umbau/Aufzug Schulgebäude, Grundschule Jockgrim, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	07.12.2016	50.000
64	334 03 012	Jockgrim	Erweiterung/Umbau/Aufzug Schulgebäude, Grundschule Jockgrim, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	19.12.2017	80.000
65	334 03 024	Rheinzaubern	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Rheinzaubern, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	24.03.2016	50.000
66	334 03 024	Rheinzaubern	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Rheinzaubern, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	19.12.2017	80.000

17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Kleine Anfrage Nr.:

Ressort: **Ministerium für Bildung**

Förderbereich: **Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel 1 und 2**

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
67	334 03 024	Rheinzabern	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, Grundschule Rheinzabern, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	12.12.2018	65.000
68	334 03 024	Rheinzabern	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, IGS Rheinzabern, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	24.03.2016	395.000
69	334 03 024	Rheinzabern	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, IGS Rheinzabern, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	19.12.2017	435.000
70	334 03 024	Rheinzabern	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, IGS Rheinzabern, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	12.12.2018	570.000
71	334 03 024	Rheinzabern	Erweiterung/Umbau des Schulgebäudes, IGS Rheinzabern, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	16.05.2019	425.000
72	334 03 024	Rheinzabern	energetische Sanierung des Schulgebäudes, Grundschule Rheinzabern, KI 3.0 Energie - Kapitel 1	VG Jockgrim	24.11.2017	70.151
73	334 03 024	Rheinzabern	Brandschutzmaßnahmen an der Sporthalle, Grundschule Rheinzabern, Landesschulbauprogramm	VG Jockgrim	12.12.2018	55.000
74	334 03 009	Hatzenbühl	Sanierung des Schulgebäudes, Grundschule Hatzenbühl, KI 3.0 Kapitel 2	VG Jockgrim	17.04.2019	90.000
75	334 03 012	Jockgrim	Sanierung des Schulgebäudes, Grundschule Jockgrim, KI 3.0 Kapitel 2	VG Jockgrim	17.04.2019	188.707
76	334 02 008	Hagenbach	Umbau der Sporthalle, Grundschule Hagenbach, Landesschulbauprogramm	VG Hagenbach	16.05.2019	50.000
77	334 02 021	Neuburg	energetische Sanierung der Sporthalle, Grundschule Neuburg, KI 3.0 Energie - Kapitel 1	VG Hagenbach	28.02.2019	175.884

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Bildung
Förderbereich: Landesschulbauprogramm, KI 3.0 Kapitel 1 und 2

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Bearbeitung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 00 501	Wörth	Umbau des Schulgebäudes, BBS Germersheim, Außenstelle Wörth, Ausbildungszentrum Industrie 4.0 - Smart Factory, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	835.348	27.09.2019
2	334 00 007	Germersheim	Erneuerung Schulgebäude, RS+ Geschwister-Scholl Germersheim, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	3.873.241	30.09.2019
3	334 03 024	Rheinzaubern	Umbau der Sporthalle, IGS Rheinzaubern, Landesschulbauprogramm	LK Germersheim	284.378	27.09.2019

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
1	334 00 501	Wörth	TSM-Abwasser	Stadtwerke Wörth am Rhein	29.11.2019	2.250
2	334 00 501	Wörth	Kanalisanierungskonzept für die Ortslage Wörth-Dorschberg 2019	Stadtwerke Wörth am Rhein	06.12.2019	10.580
3	334 00 501	Wörth	Kanalisanierungskonzept Schaidt 2018	Stadtwerke Wörth am Rhein	11.03.2019	4.502
4	334 00 700	Stadt Gernersheim	Ufergestaltungsmaßnahmen im Bereich des Naherholungsgebietes Gernersheim-Sondernheim	Stadt Gernersheim	03.06.2020	25.200
5	334 00 700	Stadt Gernersheim	Renaturierung und Offenlegung der Queich im Stadtgebiet Gernersheim	Stadt Gernersheim	24.07.2018	496.575
6	334 00 700	Stadt Gernersheim	Ufergestaltungsmaßnahmen im Bereich des Naherholungsgebietes Gernersheim-Sondernheim	Stadt Gernersheim	05.12.2018	378.600
7	334 00 700	Stadt Gernersheim	Energieanalyse nach DWA Merkblatt A 216	Stadt Gernersheim	06.12.2019	10.910
8	334 00 000	VG Bellheim	Fischaufstiegsanlage Mittelmühlstraße in Bellheim	VG Bellheim	28.11.2016	49.800
9	334 01 001	Bellheim	Neugestaltung Teiluferbereich Spiegelbach (Höhe Sparkasse) in Bellheim	VG Bellheim	11.07.2018	7.800
10	334 01 036	Zeiskam	Renaturierung Hainbach	VG Bellheim	05.12.2019	30.000
11	334 00 000	VG Bellheim	Örtliches Hochwasserschutzkonzept VG Bellheim	VG Bellheim	28.11.2018	7.500
12	334 06 000	VZ Rülzheim	Wiederherstellung der Längsdurchgängigkeit des Klingbachs in Rülzheim	VG Rülzheim	17.12.2018	702.500
13	334 06 000	VZ Rülzheim	Wiederherstellung der Längsdurchgängigkeit des Klingbachs in Rülzheim	VG Rülzheim	22.06.2016	302.163

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
14	334 06 000	VZ Rülzheim	Revitalisierung Rheinauenvorland Leimersheim - Planungskosten	VG Rülzheim	15. 12. 2017	96.337
15	334 06 000	VZ Rülzheim	Örtliches Hochwasserschutzkonzept für die VG Rülzheim	VG Rülzheim	29. 11. 2019	24.900
16	334 03 000	VG Jockgrim	Örtliches Hochwasserschutzkonzept für die VG Jockgrim	VG Jockgrim	28. 11. 2018	9.000
17	334 03 000	VG Jockgrim	Örtliches Hochwasserschutzkonzept für die VG Jockgrim	VG Jockgrim	13. 03. 2020	13.700
18	334 02 000	VG Hagenbach	Unterhaltung von Schöpfwerksanlagen - Entwässerungsverband "Obere Rheinniederung"	Entwässerungsverband Obere Rheinniederung	15. 08. 2016	64.600
19	334 02 000	VG Hagenbach	Gewässerentschlammung Altrhein in Hagenbach	VG Hagenbach	05. 11. 2019	13.700
20	334 02 000	VG Hagenbach	Unterhaltung von Schöpfwerksanlagen - Entwässerungsverband "Obere Rheinniederung"	Entwässerungsverband Obere Rheinniederung	16. 11. 2018	40.000
21	334 02 000	VG Hagenbach	Unterhaltung von Schöpfwerksanlagen - Entwässerungsverband "Obere Rheinniederung"	Entwässerungsverband Obere Rheinniederung	09. 11. 2017	99.700
22	334 02 000	VG Hagenbach	Gewässerentschlammung Altrhein in Hagenbach	VG Hagenbach	28. 11. 2016	87.300
23	334 02 000	VG Hagenbach	Aufstellung eines örtlichen Hochwasserschutzkonzepts für die VG Hagenbach	VG Hagenbach	14. 05. 2019	15.000
24	334 00 501	Wörth Dorschberg	Erstellung eines integrierten Quartierskonzepts	Stadt Wörth	12. 04. 2019	17.913
25	334 00 501	Wörth Maximiliansau	Erstellung eines integrierten Quartierskonzepts	Stadt Wörth	12. 04. 2019	12.360
26	334	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	Forstliche Förderung *) Förderung kommunaler Forstbetriebe mit besonderen strukturellen Nachteilen - Wiederaufforstung	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	2017	3.712

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
27	334	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	Forstliche Förderung *) Wiederaufforstung - 2. Rate	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	2017	2.160
28	334	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	Forstliche Förderung *) Extremwetter-Brutraumentzug	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	2019	30.766

*) Im forstlichen Zuwendungsverfahren ist im Rahmen Kleiner Anfragen eine Darstellung der Zuwendungsdaten unterhalb der Ebenen Landkreis, große kreisangehörige Stadt, kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwandes zur Aufschlüsselung der vielfach praktizierten sog. Bündelungsverfahren nicht möglich. Für diesen Bereich wird nur eine Sammelangabe gemeldet.

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Bearbeitung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 01 001	Bellheim	Örtliches Hochwasserschutzkonzept VG Bellheim	VG Bellheim	28.500	24.10.2019
2	334 01 001	Bellheim	Neugestaltung Teilerbereich Spiegelbach (Höhe Sparkasse) in Bellheim	VG Bellheim	7.859	17.01.2019
3	334 01 001	Bellheim	Fischaufstieg Fortmühle	VG Bellheim	621.000	01.06.2018
4	334 00 007	Gernersheim	Hochwasser- und Starkregenvorsorgekonzept für das Stadtgebiet Gernersheim	Stadt Gernersheim	40.742	11.03.2020
5	334 06 016	Leimersheim	Revitalisierung Rheinauenvorland Leimersheim - Planungskosten	VG Rülzheim	90.000	29.11.2017
6	334 06 025	Rülzheim	Wiederherstellung der Längsdurchgängigkeit des Klingbachs in Rülzheim	VG Rülzheim	332.751	01.01.2020
7	334 06 011	Hördt	Wiederherstellung der Längsdurchgängigkeit des Klingbachs in Hördt und Strukturverbesserung und Erlebbarmachung des Klingbachs im Bereich des Forsthauses mit Erlebnispfad	VG Rülzheim	655.404	30.01.2020
8	334 00 501	Wörth	Revitalisierung Hörnel- Altrhein in Wörth	Stadt Wörth	2.772.000	14.11.2019
9	334 00 501	Wörth	Entschlammung des Pforzer Altrheines - Ausföhrung	Stadt Wörth	734.400	14.11.2019
10	334 00 501	Wörth	Ökologische Verbesserung Wörther Altrhein	Stadt Wörth	90.000	24.01.2020
11	334 00 501	Wörth-Maximiliansau	Entschlammung der Kehle in Maximiliansau	Stadt Wörth	45.000	24.01.2020
12	334	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	Forstliche Förderung *) Extremwetter-Wiederaufforstung	Städte und Gemeinden im Landkreis Gernersheim	41.800	2019 und 2020

*) Im forstlichen Zuwendungsverfahren ist im Rahmen Kleiner Anfragen eine Darstellung der Zuwendungsdaten unterhalb der Ebenen Landkreis, große kreisangehörige Stadt, kreisfreie Stadt aufgrund eines unverhältnismäßig hohen Verwaltungsaufwandes zur Aufschlüsselung der vielfach praktizierten sog. Bündelungsverfahren nicht möglich.

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Germersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Umwelt, Energie, Ernährung und Forsten

Förderbereich:

Ifrd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeindegemeinschaftsnummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Bearbeitung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						

Für diesen Bereich wird nur eine Sammelangabe gemeldet.

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur
Förderbereich: Kultur

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme in Euro
zu 2						
1	334 00 501	Wörth	Wörther Kulturherbst 2016	Stadt Wörth	30.09.2016	15.000
2	334 00 007	Gernersheim	Gernersheimer Kultursommer 2016	Stadt Gernersheim	17.03.2016	20.000
3	334 00 007	Gernersheim	Kultursommereröffnung 2016	Stadt Gernersheim	04.05.2016	55.000
4	334 00 007	Gernersheim	Medienbeschaffung Lesesommer	Stadt Gernersheim	21.03.2016	800
5	334 01 001	Bellheim	Medienbeschaffung Lesesommer	VG Bellheim	21.03.2016	400
6	334 00 007	Gernersheim	Gernersheimer Kultursommer 2017	Stadt Gernersheim	20.03.2017	20.000
7	334 00 501	Wörth	Wörther Kulturfrühling und Kulturherbst 2017	Stadt Wörth	07.07.2017	15.000
8	334 00 007	Gernersheim	Kriegerdenkmal 1870/71, Denkmalpflege	Stadt Gernersheim	liegt nicht vor	34.800
9	334 00 501	Wörth	Medienbeschaffung Lesesommer	Stadt Wörth	07.03.2017	800
10	334 00 007	Gernersheim	Medienbeschaffung Lesesommer	Stadt Gernersheim	07.03.2017	800
11	334 01 001	Bellheim	Medienbeschaffung Lesesommer	VG Bellheim	07.03.2017	400
12	334 03 012	Jockgrim	Medienbeschaffung Lesesommer	OG Jockgrim	07.03.2017	600
13	334 00 007	Gernersheim	Gernersheimer Kultursommer 2018	Stadt Gernersheim	22.03.2018	20.000
14	334 00 501	Wörth	Wörther Kulturfrühling und Kulturherbst 2018	Stadt Wörth	26.03.2018	15.000
15	334 00 501	Wörth	Aufbau einer schulbibliothekarischen Arbeitsstelle	Stadt Wörth	24.04.2018	10.000
16	334 00 501	Wörth	Medienbeschaffung Lesesommer	Stadt Wörth	16.03.2018	800
17	334 00 007	Gernersheim	Medienbeschaffung Lesesommer	Stadt Gernersheim	16.03.2018	800
18	334 01 001	Bellheim	Medienbeschaffung Lesesommer	VG Bellheim	16.03.2018	400
19	334 03 012	Jockgrim	Medienbeschaffung Lesesommer	OG Jockgrim	16.03.2018	600
20	334 00 007	Gernersheim	Gernersheimer Kultursommer 2019	Stadt Gernersheim	06.02.2019	20.000
21	334 00 501	Wörth	Wörther Kulturfrühling und Kulturherbst 2019	Stadt Wörth	06.02.2019	25.000
22	334 00 501	Wörth	Medienbeschaffung Lesesommer	Stadt Wörth	12.03.2019	1.000
23	334 00 501	Wörth	Aufbau einer schulbibliothekarischen Arbeitsstelle	Stadt Wörth	08.05.2019	15.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur

Förderbereich: Kultur

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen von 2016 bis heute	Antragsteller	Datum der Bewilligung	Bewilligte Fördersumme
					tt.mm.jjjj	in Euro
zu 2						
24	334 00 501	Wörth	Einrichtung Zweigstelle im OT Alt-Wörth, Stadtbücherei	Stadt Wörth	08.05.2019	20.000
25	334 00 007	Gernersheim	Medienbeschaffung Lesesommer	Stadt Gernersheim	12.03.2019	800
26	334 03 012	Jockgrim	Medienbeschaffung Lesesommer	OG Jockgrim	12.03.2019	600
27	334 03 012	Jockgrim	Anschaffung Tonie-Boxen, Bücherei	OG Jockgrim	08.05.2019	1.000
28	334 00 501	Wörth	Wörther Kulturfrühling und Kulturherbst 2020	Stadt Wörth	14.04.2020	28.000
29	334 00 007	Gernersheim	Gernersheimer Kultursommer 2020	Stadt Gernersheim	07.04.2020	20.000

Kleine Anfrage Nr.: 17/12098 Fördermittel des Landes für die Stadt Wörth sowie deren Stadtteile, Stadt Gernersheim sowie deren Stadtteile und die Verbandsgemeinden Bellheim, Rülzheim, Jockgrim und Hagenbach sowie deren jeweiligen Ortsgemeinden von 2016 bis heute

Ressort: Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur
Förderbereich: Kultur

lfd. Nr.	Maßnahmenort (Gemeinde- schlüssel- nummer)	Maßnahmenort-Text	Beschreibung der Maßnahmen seit 2016 bis heute Anträge in Bearbeitung	Antragsteller	Höhe der beantragten Mittel in Euro	Datum der Antragstellung tt.mm.jjjj
zu 3						
1	334 00 007	Gernersheim	Stadtmuseum, Neuerrichtung eines Depots 2019	Stadt Gernersheim	4.894	31.10.2019
2	334 00 007	Gernersheim	Stadtmuseum, Digitalisierung 2019	Stadt Gernersheim	5.000	31.10.2019
3	334 01 001	Bellheim	Medienbeschaffung Lesesommer 2020	VG Bellheim	400	07.02.2020
4	334 00 007	Gernersheim	Medienbeschaffung Lesesommer 2019	Stadt Gernersheim	800	09.12.2019
5	334 00 501	Wörth	Aufbau einer schulbibliothekarischen Arbeitsstelle (Mehrfähriges Projekt)	Stadt Wörth	15.000	19.03.2018
6	334 03 012	Jockgrim	Medienbeschaffung Lesesommer 2019	OG Jockgrim	600	03.12.2019
7	334 00 501	Wörth	Medienbeschaffung Lesesommer 2019	Stadt Wörth	800	03.12.2019

in Euro	Stadt Wörth	Germersheim	Bellheim	Jockgrim	Hagenbach	Rülzheim
MWVLW		128 571				
MWVLW		753 100	184 358	318 440	297 584	
MFFJIV	2 250	6 743			61 500	
MFFJIV		1 395				
MFFJIV		20 422				4 480
MdI			1 000	2 000	500	
MdI		1 184 473		287 046		
MdI	721 717				166 667	
MdI		504 000	96 120			
MdI		450 000				
MdI	328 200	1 119 000	57 700			28 000
MdI			428 100		177 700	1 227 200
MSGD		880 772				
BM	45 000	68 400				
BM			26 345	35 926		22 316
BM	122 494	51 908	65 472	58 554	23 784	87 978
BM						
BM		22 859	9 769	21 921	12 455	16 450
BM	1 108 375		203 350	101 675		227 700
BM	7 306 218	3 852 941	406 670	2 803 858	225 884	3 066 097
BM	50 000					
MUEEF	47 605	911 285	95 100	22 700	116 000	1 125 900
MWWK	145 600	193 000	1 200	2 800		
MUEEF					204 300	
	9 877 459	10 148 869	1 575 184	3 654 920	1 286 374	5 806 121

